
 

SIMONA ROŠKAR  je magistra poslovnih ved, 
svetovalka, podjetnica in trenerka kreativnosti z 
mednarodno licenco po metodi I.D.E.A.S. in modelu 12 
dejavnikov inoviranja avtorja Dimisa Michaelidesa. 
Zadnjih 6 letih je kot facilitiratorka moderirala več sto 
delavnic za time v podjetjih in študente, ki se svojih 
poslovnih in družbenih izzivov lotevajo na sistematičen, 
učinkovit in kreativen način.  

Po skoraj 20 letih delovnih izkušenj, ki jih je pridobivala 
v novinarstvu (Večer), pri vodenju marketinških 
projektov (Mediamix) ter korporativnem internem in 

trajnostnem komuniciranju (Nova KBM), se je poklicno osamosvojila in ustanovila podjetje 
Kreativna komunikacija. Pod njegovim okriljem razvija in facilitira delavnice za kreativno 
soočanje s poslovnimi in družbenimi izzivi. Od leta 2018 je tudi habilitirana predavateljica 
predmeta Tehnike kreativnosti, ki ga poučuje na Visoki šoli za multimedije v Ljubljani. Danes 
svoje delavnice izvaja v veliki meri tudi online ob uporabi platforme zoom in drugih virtualnih 
orodij za kolaboracijo timov. Kreativnost ima največjo vrednost, če je usmerjena v oblikovanje 
trajnostnih rešitev, je prepričana. Zato sta družbena odgovornost in trajnostni razvoj njena 
poslovna »ikigaja«.  Podjetjem svetuje pri vzpostavljanju trajnostnega poročanja in razvoju 
procesa trajnostno inovacijskega (trajnovativnega) upravljanja, ki presega tradicionalno 
podjetniško miselnost in jo nadgrajuje z inovativno kulturo, ki prinaša pozitivne družbene 
učinke na okolje, ljudi in družbo. Ima slovenski in mednarodni certifikat ECQA za vodjo 
trajnostnega razvoja, svoje znanje prenaša tudi kot predavateljica iz prakse na Akademiji IRDO, 
ki organizira in usposablja udeležence za vodjo družbene odgovornosti in trajnostnega razvoja, 
ki ga v Sloveniji vodi Inštitut za razvoj družbene odgovornosti, IRDO.  Z delavnicami v podjetjih 
in s pristopom vključevanja »od spodaj navzgor« spodbuja zaposlene, da stopajo po poti 
kreativnega trajnostnega razvoja in tako soustvarjajo proaktivno in pozitivno korporativno 
kulturo.  


